



A winniepei Nőszövetség "Magyar Asszonyok bálján" magyar ruhában résztvevők, ülő sorban balról jobbra: Zweng Kati, Keller Annus, Bencsics Rózi, Schwartz Anni, Bottka Olga, Istvánffy Zoltánné elnöknő, Farkas Imréné. Álló alakok balról jobbra: Sebők József, Tóth Terus, Kovács László, Payerle Ákos, Hauser Sebőné, Horváth Rókus, Karhusz Károlyné, Farkas Imre. Az előtérben: Istvánffy Olga, Gyulai Márta és Istvánffy Böske.

MIT IRNAK A JAPÁNOK RÓLUNK?

A japánok egy idő óta mindna- gyobb érdeklődést tanúsítanak Magyarországgal iránt. A békekötés óta sok japán keresi fel Magyarországot és ezek a távol Keletről jövő látogatók többnyire a magyar ügy barátaiá vál- tak.

zott harci ereyieit ezer éven át megőrizte, ősi kulturájával a- zomban szakított és az európai civilizációhoz szegődött.

— Tán bizony azért küzdöt- tem hetven esztendőn kereszt- tül, hogy a jómódot a szegé- nyeknek adjam!
Nagyot kiáltott:
— Abból nem lesz semmi!
Rácsapott az asztalra, az asz- tal megmozdult, a tojás meg gurult, gurult, aztán puff! Le- esett az asztalról és összetörtött No, gazdagság! Az ördög el- vitte!
Márton bácsi utána kapott s a nagy mozdulatban leesett az ágyról és felébredt.
A puffanásra Kati néni félre- tette a lábost s beszaladt a szo- bába.
— Hát maga mi a szózt csinál? — kérdezte ijedten, mikor az urát meglátta az ágy előtt feküdni.
Márton bácsi feltápászkodott aztán elmondta az álmát a Sze- rencséről és a tojáról.
Kati néni nagyot nevetett:
— Lám-lám! Megverte az Ise- nen keedet. Pár perccel előbb még a szegényekkel tartott. Most a gazdagságának csak a lere volt s máris elpártolt töl- lők.
Márton bácsi maga elé nézett — igazad van — mondta szo- noran, de aztán hirtelen fel- sassant a szava:
— No, azért nem olyan bis- os, hogy gazdag lettem volna, a a tojás meg is maradt volna — Miért? — kérdezte az asz- szony.
— Hát a tojásból kakas lett volna! — szól az öreg s megvigasztalódott.
Mert hát az emberi termé- ket olyan, hogy szereti magát tartani még akkor is, ha a maga számára megy a dolog.

Európa azonban hálátlanul viselkedett a magyarokkal szem- ben. A világháborút követő tria- noni béke területének 71 és la- kosságának 63%-ától fosztotta meg az országot. Négy egyete- me közül, csak kettő maradt meg és sok jeles professzort, a- kikkhez — mint írja — szemé- lyes kötelekék fűzték, egysze- rűen elkergették a hódított. A japáni orvostudomány már csak azért is hálás Magyarországnak mert Japán leghíresebb fülgyó- gyásza, Kanasugi (ki egyszer- mind politikai szerepet is játszik hazájában), a magyar Onody professzornak volt a tanítványa

VEGE AZ OROSZ-KINAI CSÉTEPATÉNAK?

Mintán a mandurjai kormány alá írta a szovjet minden követelését, a keletkínai vasut ügyében, ezzel a be- hódítással az összes orosz csapat- kat vissza hívják a már megszállott kínai területeiről. A szovjet azt köve- telte a kínaiaktól, hogy keletkínai va- sutvonalon minden a régiiben marad- jon s minden beosztás és megállapo- dás egy maradjon érvényben, amint az ellenségeskedésnek kitörése előtt volt. Litvinoff, a szovjet helyettes külügyi népbiztos mári ki is nevezte a vasut orosz főtisztviselőit, illetve minden hivatalba a régi embereket ültette vissza.

MEGNUTATTA MÁR LAPUNK ANGLÓ CIKKEIT ES WATSON KIRKCONNELL VERSFORDITSAIT ANGLÓ BARATAINKAT

Első díjat nyert a magyar dohány a barcelonai világiállításon

A legutóbbi hetekben a török dohánygyövedék, majd az olasz dohánygyövedék szakértői járták végig azokat a magyar telepe- ket, ahol ma valóban lüktető termelési munka folyik, de azo- kat a kísérleti állomásokat is, amelyekben talán már a közel jövő finomabb, nemesebb ma- gyar dohányt tenyésztik ki.

dekek fűződnék ahhoz, hogy a magyar dohánygyövedék és dohány árak a külföldön jó hírnevet sze- rezzenek.

Vérbosszú—trónörökösök között

FANTASZTIKUS KÖNYV JELENT MEG FERENC FERDINÁND MEGÖLÉTÉSÉRŐL S A VILÁGHÁBORU OKÁRÓL — ÁLLÍTÓ LAG RUDOLF TRÓNÖRÖKÖS ÉS VECSERA MARIA LEÁNYÁNAK BOSSZUMŰVE VOLTA SZARAJEVOI GYLKOSSÁG

Szenzációs érdekességű könyv jelent meg Franciaországban. A könyv szerzője Serstevens ismert belga származású politikai történetíró, Ferenc Ferdinánd meggyilkolásával és annak e- lőzményeivel foglalkozik és azt mutatja ki, hogy a szarajevói merénylet és így végeredmény- ben a világháboru kitörése egy asszony bosszujának műve.

HARMINCEZER ÉVES KOPONYÁKAT TALÁLTAK BUDÁN

Pár héttel ezelőtt egy kis csil- laghegyi gyerek kopogtatott az akvinkumi muzeum kapuján. Főredezett, földes, agyagos em- berkoponyát tartott a kezében, mondván, hogy azt a csillaghe- gyi téglagyárban találta, tán kell a muzeumnak.

A tudósok előtt szinte fan- tasztikusnak tűnő feltevés ra- gyogott fel. Lehetséges, hogy a csillaghegyi lelet a jégkorszak értékes maradványa. A réteg, ahonnan a csontok előkerültek mindenestre emellett tanúsí- kodik. Ha a jégkorszakból em- ber koponyáját emelte ki a csá- kány, dobta ki a lapát a csillag- hegyi agyagbányából, ez bizo- nyíték lesz amellett, hogy már a harmincezer év előtt élő ös- ember is gondolkodó lény volt.

terez jégfalak emelkedtek és az ősebernek le kellett mon- dania addigi békés életéről és harcossá kellett lennie. Va- dásszá, halásszá, barlangokban kellett meghuzódnia, fel kellett találnia a tüzet, a ruhát, a fe- gyereket, a társadalmi élet ezer primitív fondorkodását, és ere- nyét, védekeznie kellett, találé- konnyá kellett lennie.

A nagyon kései utód beleszé- dülve lapozgat visszafelé és ak- kor tér magához, amikor kívül- ről meghallja, hogy dudál az autó, zug, zajong a modern é- let és az acéttoll koppan a tin- tatartó üvegfenéken.

SZÁZ EVE NYITOTTAK MEG A WELLANDI CSATORNÁT

Noha a teljesen modernné épített wellandi csatorna építési munkálatai- val még nem haladtak annyira, hogy a forgalomnak teljes hosszában átad- hassák és hozzáértők szerint legalább egy évi munkáról van még szó — Welland környékén csendben mégis megünnepelték a csatorna első meg- nyitásának százéves évfordulóját, a- mennyiben 1829 november 27-én ha- ladt át rajta az első gőzhajó.

A TÓTOK KIFÜTYÜLTÉK A CSEH HIMNUSZT A TEMPLOMBAN

A trencsénteplici katolikus templomban a hívek egy isten- tisztélet alkalmával heves tünte- tést rendeztek a csehek ellen s a cseh állami himnuszt kifütyül- ték. Ezzel demonstráltak Szlo- venszékben a Szlovenszkóra e- rőtelt cseh uralommal szem- ben. A csendőrség még aznap több letartóztatást eszközölt a templomi tüntetéssel kapcsolat- ban.

MÁR A BALKÁNON IS EGYMÁSRA LICITÁLNAK AZ AMERIKAI AUTÓGYÁRAK

A legújabb híradások szerint Ford a montenegrói Bart községben, a General Motors pedig a dalmáciai Splitben szerelőműhelyeket fog épít- tetni a Balkánon automoblokkal va- ló ellátására. A tárgyalások máris komoly eredménnyel véződtek — mondják a beigrádi lapok — arra azonban nem gondoltak az amerikai autómágnások, hogy miképpen is szállítják majd az automoblokat a vásárlóközséghez, miután a fen- nevezett két tengerparti falucskából sem országot, sem pedig vasut nem vezet a kereskedelmi gócpontokhoz, amennyiben eddig az úszvizek által táposott ósványek is teljesen elégtel- tették a lakosság "magas" igényeit.

Keletkanadában a legjobb, legbiztosabb és leggyorsabb pénzüldési iroda. Fénsküldésekért teljes felelősséget vállalok. HAZAK, FARMOK STB., ADÁS-VÉTELET INTÉZTESSE VELEM. Bármilyen ügyes-bajos dolgában forduljon hozzám: LOUIS SZABO BOX 244 9 Crowland Str. Welland, Ont. A „CANADIAN NATIONAL RAILWAY EXPRESS” magyar megbízottja.

Mi is ajánljuk önnek, hogy HASZNÁLJON NESTLÉ'S KANNÁS TEJET mert ebben a tápszerben a valódi óhazai minőség utol- só csöppjét is élvezheti, a- kárcaak otthon. — A Nestlé ápszeryár más gyártmányait és a különösen elterjedt VIKING MILK MAID táps- zert ugyanabban a minőség- ben és csomagolásban kap- hatja itt is akár csak Magyar országon. A legmodernebbül felszerelt Nestlé gyár látja el a világot a legújabb és legjobb kannás tejtermékkel — követeljen tehát valódi óhazai minősé- gű Nestlé árut — ne fogadjon el mást!